

【 开心一刻 】

10万以上的奖金

公司年会前夕,宣布年终晚会的奖项,其中特别奖“有可能高达10万以上”!私下打听了一下,原来是两块钱的彩票一张……

表现

女演员为了博得导演的喜爱,极力地表现自己!女演员对导演说:“导演,请你给我一杯真的白酒,这样我才能演出最逼真的感情来!”导演听后,很满意,说道:“那好,不过明天那场服毒的戏,就全看你的了!”

美女踩脚

他说:美女,你踩到我的脚了。她说:我们隔这么远,我怎么踩你了?他接着说:那你把脚放在我脚上不就踩着了么?

回家路上

昨晚我在回家的路上,前面有个女的,我们都走得很慢,保持距离大概二十几米。那时整条街都没什么人了,很安静。大概走了十几分钟,那女的脚步越来越慢。忽然她回过头对我说:“你再不下手,我就到家了!”

找到自信

我是一个非常不自信的人,每次朋友邀我到KTV唱歌,轮到我要唱歌的时候,我都会说:“我五音不全,献丑了。”但自从听了《忐忑》那首歌后,我找到了自信,再也不觉得自己五音不全了。

特别的儿媳

我在上街时听到同村的一位大婶在那儿炫耀说:“我在外的儿子有一个新女友,长得很漂亮。”邻居们就问她到底怎样啊,她只说:“我儿子说,她长着一张标准的瓜子脸,而且还很有钱,戴着黄金项链和手链……”没过多久的儿子和她来过门的儿媳回来了,大家都很好奇地跑去看。刚到她家时就看到大门那儿有只花花的狗,还看到那位大婶乖乖地抱它进去,我就问她你的儿媳呢?大婶很无奈地看着手里的狮子狗。

【 男左 女右 】

“袋鼠女”的爱情际遇

□许会敏

表妹雅蓝是典型的“袋鼠女”,不仅人长得漂亮,而且思维跳跃、能力超群。在她的世界里,似乎永远在不知疲倦地为下一个创意或者决策开动着脑筋。现在的雅蓝,在一家不错的广告公司做平面设计。因为极有天分,使得她并不像在职场打拼的人那样感受到压力重重。拿着高薪的同时,还为自己积累了不少的人脉资源。

除此,她还利用业余时间另辟财路。利用自己曾在阿拉伯等小语种国家留学的优势,开始为一些公司翻译外文资料,轻轻松松就有大把的收入入账。最近我听说她又注册了一家网店,调动退休在家的舅舅舅妈帮她在网打理着。只要有她出现的地方,就会把所有人调动得围着她转,我们私下叫她“变形女金刚”。

赚钱倒是不愁了,可是眼见着就年满三十的雅蓝终身大事尚无着落,全家上下都急得不行。舅舅舅妈更是数次去那个很多老爸老妈组成的公园相亲角,为女儿早日找到自己的终身伴侣身体力行。感觉还好的就把资料带回家让雅蓝筛选,省得忙碌的雅蓝无心于此。还别说,真是无心插柳成荫,雅蓝还真的就在众多候选男生中,看上了理科博士刘珩。

刘珩是个一直在科研单位做学问的男生,

典型的“蚂蚁男”。思维方式按部就班,是简单的直线。与雅蓝两个人爱情的感觉还不错,就是时常为跟不上雅蓝的节奏烦恼。明明刚刚听到雅蓝要他打开电脑帮她挂线,却在此刻听到她埋怨自己没给她煮咖啡,刘珩甚至不记得雅蓝提过要咖啡的事。诸如此类,刘珩感觉到在雅蓝身边是永远慢一拍的样子,真不明白她为什么不能把自己的要求整理得条理清晰一些。

其实面对反应永远迟钝的刘珩,雅蓝也有烦恼。不过认识两年以来,按照成年人的思维判断,她也承认刘珩是做丈夫不错的人选,并不想因为这些小细节错过这个好男人。她知道所有的矛盾与不合拍,归根结底就是自己的想法冲得太快或太复杂,造成他的接收发生问题,产生混乱。于是聪明的雅蓝开始调整自己,就像“袋鼠”需要让自己的脚步慢一点,有步骤一点,那只笨“蚂蚁”才能慢慢跟上一样。

彼此都明白,他爱她是因为她能给他无趣的生活,带来很多意想不到的精彩;而她爱他,正是看好了他的诚实稳重、简单直白。其实爱情真的很奇妙,就这样让两个个性迥异的人互补地凑在了一起。而雅蓝和刘珩,就这样为我们验证了“袋鼠女”与“蚂蚁男”的爱情童话。

【 人生 讲义 】

幸福是长着翅膀的

□王留强

步行下班,经过一座桥,看到一个拉着人力车的汉子,一路走一路唱着一曲老掉牙的歌。他应该是个脚夫,就是在冬天为住户送煤球的。拉一车重重的煤球,挣几个些微运输费。这时车上空空,只残留着墨黑的煤末。听到他的歌声,我忍不住多看了他两眼。他年龄四十上下,黑色的煤尘把他的脸部来了个全面涂描,他就这么哼唱着,似乎忘却了路上的车辆和行人。从脚夫的歌里,我听出了幸福的旋律。

脚夫的幸福是发自内心的,他理想的幸福就是送出一车煤块。而行走在他身边的我,虽然感觉出了他幸福的姿态,却无论如何也品咂不出幸福的滋味。幸福原来如此直白和简单,不需要过多修饰,不需要斤斤计较,更不需要贪婪地占有。你握到了幸福的手,幸福就一定会留下陪伴你。

许君是我的邻居,蜗居在五六十平方米的两居室里。看到自己的同学朋友都住上了大

居,便心有不甘,拼命地赚钱,终于在去年夏天搬进了一高档花园小区。前一段,与许君相遇,原想他的生活滋润异常,不料他没有一点喜色,反而烦恼重重。许君说,原以为住在一个优美的小区和大房子里就会幸福快乐,谁知却事与愿违。住在这个小区内的人多是头面人物和生意精英,他们光鲜体面,出入小区都是车来车往,而他因为买房至今仍骑着那辆自行车。有一次,一名新来的保安对他盘问许久,让他的自尊心受到了沉重打击,原先保存的一点自豪感荡然无存。许君很怀念过去与我做邻的日子,邻里之间收入相衡,生活水平相近,那才是神仙过的日子。如果可能,他真想再搬回原处与我相邻。

我相信许君说的是真心话。幸福原本是精神上的,似乎与物质无关。幸福是长着翅膀的,它可以盘踞不动,也可以振翅高飞。当你充满欲望捕捉它时,它却飞离你而去。

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 67655128

独树教育 农业路VIP一对一学习中心 中原中小学课外辅导品牌机构 权威的师资 梦想的领地 爱和责任的教育

伊人高端会所 河南省婚介行业5A级认证单位,首批十佳婚介服务机构,经纪人马老师从事此工作十六年,一直保持0投诉纪录,正规诚信,先挑选后收费签约合同至成功。

正规医院 特价镶牙 (12月2号-12月26号止) 省市医保 定点单位 诚聘 口腔医师

省电王电暖器 元旦大酬宾 不安装,室温18度,每天6元,免保3年

河南奥讯喜迎双节! 移动用户编辑a或1到106288999即可参与河南奥讯公司的娱乐生活抽奖活动,信息费1元/条由中国移动代收(不含通信费)。

诚聘英才 共创辉煌 作为省会城市成立最早,规模最大,专业团队最强的分类广告运营商,独家经营《郑州晚报》分类、专栏、烟花广告和周六工商广告。